==
A & 0l & AF 2 E A A
2H: FoI=XD
M J0I)ZMEEY HASSHEBUHEIH
el DIz MEEH (Sl & &)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
==X 37,602,367 35,933,985 1,668,382
= 23,391,044
J| 86,356
=2 1,534,392
=) 6,793,253
= 5,797,322
I ZMEEST MNASSHEHZR 7,776,454 7,958,064 A 181,610
= 6,663,105
< 830,490
fia 282,859
THEEH 5,851,247 6,003,828 A 152,581
= 5,146,194
< 634,081
[ia 70,972
SIS E e T 9,740 342,798 A 333,058
201 £B-2dH| 2,540 3,200 A 660
01 At 22l 840 1,500 A 660
O 294+g 840
— MELEIIAUL BNLY
70,000& = 6% * 23] 840
02 =224l 1,700 1,700 0
O =322 % HMA 1,700
— MEASISE LE ML
141,600& * 122 1,700
202 04l 7,200 7,200 0
01 S LHOYI 7,200 7,200 0
O SBZARE ALEX
20,000& = 128 = 3¥ * 10 7,200
==X N AL 102,381 102,381 0
= 81,905
< 10,238
[ia 10,238
301 et A= 102,381 102,381 0
= 81,905
< 10,238
s 10,238
01 AR 2Z A 353 102,381 102, 381 0
O 228X XAAS(68Y) 102,381,000& 102,381
= 81,905
< 10,238
e 10,238
I=MEE TS0 5,603,741 5,372,649 231,092
= 4,962,995
< 620,373
s 20,373




AN =S
M R0 FMBIT HASESMBOE
el DIz MEEH (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
301 et a = 5,603,741 5,372,649 231,092
= 4,962,995
= 620,373
s 20,373
01 MEIBEE 2063 5,603,741 5,372,649 231,092
OJIzdeE8d 20 5,603,741,000& 5,603,741
= 4,962,995
< 620,373
s 20,373
THGH Ol R @1 2+g] 2,000 1,900 100
101 @124l 500 0 500
04 D12t Z22EE = 500 0 500
O Mol SHI=E=A E2&10 FHIH|
0,000& = 5% * 23| 500
302 Ol Mol 24 = 1,000 1,000 0
02 RIZIOITHOH 2 &t = 1,000 1,000 0
O OlMel THohE2 &= 40,0008 * 259 =+ 13 1,000
307 gl2tol & 500 400 100
06 283 500 400 100
O MollHI=2A 2210 SIMHEE It HI
500,000& = 13l 500
S8, AtsISXLet 32,130 82,845 A50,715
= 6,550
< 1,965
i 23,615
201 Let24d] 14,830 13,085 1,745
= 5,250
< 1,575
s 8,005
01 At 22l 14,830 13,085 1,745
O gEt=&H| 13,500
- 2 Y su g=IAY 29y
250,000& * 12004 3,000
— A2t At 23l 10,500, 000& 10,500
= 5,250
< 1,575
[ia 3,675
O = & dl 530
— XNIAS =X HE =8 530,000 530
Ogxz 800
— AMESXAY H&X BX 0L
800,000& = 104 » 1 800
202 Odl 2,400 2,400 0
= 300
< 90

N




AN =S
M R0 FMBIT HASESMBOE
el DIz MEEH (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 2,010
01 SLHOYI 2,400 2,400 0
O M=K S#AFZE 20,0008 = 20E * 23] 800
O ZYRHYS HOYR =3
100,000& * 2H =« 53| 1,000
O N2 Issd &4 300,000& * 29 600
= 300
< 90
[ia 210
203 YR =&l 8,000 8,000 0
03 A BFXH S =AY 8,000 8,000 0
O ==X SEAH = 8,000,000 8,000
301 LA F 4,900 43,360 A 38,460
10 #ALAHIEAZ 2,700 2,700 0
O Atgl=XoY JIEgdAH(RIS)
150,000& = 10¥ * 13 1,500
O Atsl=2X2Y d&X #iX oY
50,000& * 249 = 13l 1,200
12 J|EtE4 = 2,200 2,160 40
O HIIEAHNE SAE 24
40,000& * 110t * 53] 2,200
307 21201 A 2,000 1,000 1,000
= 1,000
= 300
s 700
01 222l 2,000 1,000 1,000
O MalZeltiaXt 92 ¥ 224
2,000,000 2,000
= 1,000
< 300
s 700
e Ar2te 3,500 3,500 0
301 et A3 3,500 3,500 0
01 AR 2Z A5 3 3,500 3,500 0
O A X EHbI
1,500,000& * 1H * 13| 1,500
O ekt & R0 HIMHEX ol
20,000& = 509 = 13 1,000
O dedx 2= HIEE 24|
500,000 = 2% « 13 1,000
LI A 97,755 97,755 0
2 94,744
< 1,505
[ia 1,506
301 et a = 97,755 97,755 0




SN FUSKD
M R0 FMBIT HASESMBOE
el DIz MEEH (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 94,744
< 1,505
e 1,506
01 AR 2Z A5l 3 97,755 97,755 0
O =i Frsd3&0l 82,700,000 82,700
= 82,700
O Xtate 38320l 15,055, 000& 15,055
= 12,044
< 1,505
[ia 1,506
PAR-ONE] 1,925,207 1,954,236 229,029
= 1,516,911
< 196,409
e 211,887
NEZZ ALY 1,413,750 1,527,576 A 113,826
= 1,131,000
< 141,375
e 141,375
201 Lt 4,000 4,000 0
= 3,200
< 400
e 400
01 At 22l 4,000 4,000 0
O 2et==&H| 4,000
— JZNHESH(MEANY) =X 2]
2,000,000& * 23] 4,000
= 3,200
< 400
s 400
202 04 Hl 6,000 6,000 0
= 4,800
< 600
[ia 600
01 = LH 4 Hi 6,000 6,000 0
O XNE2ZAY N=dA
100,000& * 5& » 12& 6,000
= 4,800
< 600
s 600
206 M= Hl 10,000 10,000 0
= 8,000
< 1,000
[ia 1,000
01 =8l 10,000 10,000 0
O 22 ALY M=zl 10,000,000& * 14 10,000
= 8,000
< 1,000
e 1,000




2N
X ZH -
L= B

el

0l &t o

=

i
2m

MW

533,750
427,000
53,375
53,375

647,576

01 Al 2&H =63

808,712% = 559 » 12&

MR

533,750

533,750
427,000
53,375
53,375

647,576

A 113,826

307 21201 A

Mo R

860,000
688,000
86,000
86,000

860,000

05 BI2+9IEr

A E 860,000,000&

Mo A

860,000

860,000
688,000
86,000
86,000

860,000

Mo

197,979
138,585
19,798
39,596

187,640

10,339

307 glztol &

HH A

197,979
138,585
19,798
39,596

187,640

10,339

10 AlRIS X2 X

O XX

=

2l

49,494,750 * 1JHA + 473

MW

197,979

197,979
138,585
19,798
39,596

187,640

10,339

HoH W

53,770
43,016
5,377
5,377

53,770

EURRINY

53,770
43,016
5,377
5,377

53,770

53,770,000&

MR

53,770

53,770
43,016
5,377
5,377

53,770

66,600

54,940

11,660




SN FUSKD
M J0I)ZMEEY HASSHEBUHEIH
ool UHEXE (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
= 53,280
< 6,660
e 6,660
307 21201 A 66,600 54,940 11,660
= 53,280
< 6,660
i 6,660
05 RIZt2IEt = 66,600 54,940 11,660
O JtArZHYE SH2&<201 AP (30Y)
66,600,000 66,600
= 53,280
< 6,660
s 6,660
NATEHHEANNEESZ 4,320 3,960 360
< 4,320
307 glz2+ol & 4,320 3,960 360
< 4,320
10 A3l S X2 X 4,320 3,960 360
O NEHEHEML EEE 4,320,000 4,320
< 4,320
SIS SEAEY 188,788 126,350 62,438
= 151,030
< 18,879
s 18,879
301 et A3z 188,788 126,350 62,438
= 151,030
= 18,879
[ia 18,879
01 Ml28E 6= 188,788 126,350 62,438
O slYISESEALY(55Y) 188,788,000 188,788
= 151,030
< 18,879
i 18,879
Heegs(=e=Exn) 892,597 674,631 217,966
HEAHHK = 892,597 674,631 217,966
JIEISIHE =3 892,597 674,631 217,966
701 JIEt HEE= 892,597 674,631 217,966
01 JIEtl AN ES 892,597 674,631 217,966
O A= E2SAY S 853
892,597,000 892,597
FHANES sXST 772,875 710,549 62,326
= 436,769
< 68,541
[ia 267,565
& S A 87,815 79,167 8,648




2H: FoI=XD
HE: HUYE =2XNEA
Sl R A CERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
= 21,960
< 5,600
e 60,255
NRASAZCUOIE el24bl K& AL 39,984 38,204 1,780
= 19,144
i 20,840
101 @124 dl 39,984 37,204 2,780
= 19,144
e 20,840
4 D12t ZE2EXNEES 39,984 37,204 2,780
O X&=2A ZOUIOIE 124Hl XI&(29)
1,503,666& * 298 128 36,088
= 18,044
s 18,044
O oAddl =Jt2 1,696,000& 1,696
O NesA ZOUIOIH SXEAE(2H)
300,000& * 2H « 13l 600
= 300
s 300
O NS A ZOUIOIH YEEFIHHI(2¥)
800,000& = 2H = 13l 1,600
= 800
[ia 800
A SAH 2438HRI& 29,999 28,099 1,900
< 3,500
[ia 26,499
101 @124l 1,000 1,000 0
04 JIZHHZ2XNESE = 1,000 1,000 0
O UESAt2tel Xt H&s 2 d8X X0
100,000& * 102l 1,000
201 2et24d] 2,732 2,832 A 100
< 120
[ia 2,612
01 At 2teltl 1,100 1,100 0
O ger==&H| 700
— NASAX SIFE M 700,000& 700
O eg+g 400
— XN SAHHE 2Ab=E 200,000& * 23] 400
< 120
s 280
02 =224l 1,632 1,732 A 100
O 3323 ¥ HA 840
— d=TASAMAE &2
30,000& « 123 360
— XN SAHHE HY AIEZ
40,000 = 123 480




SN ERI=X D
=ERE TS

&2 THESA (&)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O AIE&EHIRX b 792
— N2 KA+
33,0003 = 204 » 12003 792
206 = Hl 7,000 7,000 0
< 2,100
[ia 4,900
01 M Z 4l 7,000 7,000 0
O XNaSAES M=l 7,000,000 7,000
< 2,100
s 4,900
301 et d = 9,267 7,267 2,000
< 1,280
s 7,987
10 #ALAHIE A3 9,267 7,267 2,000
O NHASAS & &AL & HdERAS
5,000,000& * 13l 5,000
O XJASAR nsSH ¥ Ald| 4,267,000& 4,267
= 1,280
i 2,987
307 21201 A 10,000 10,000 0
02 2ltF & E X 10,000 10,000 0
O XN3SAEH CIHEIE  10,000,0008 * 14 10,000
HESA B2 X& 5,632 8,664 A 3,032
= 2,816
s 2,816
307 21201 A 5,632 8,664 A 3,032
= 2,816
[ia 2,816
06 283 5,632 8,664 N 3,032
O XNEASAAR 282 &
2,906& = 1,938% * 13/ 5,632
= 2,816
i 2,816
Asd,Jls8 HESAH XI& 12,200 4,200 8,000
< 2,100
i 10,100
307 21201 A 12,200 4,200 8,000
< 2,100
[ia 10,100
02 I2HE A8 X 12,200 4,200 8,000
O UHHSAMEH BS FLXNE
2,000,000& * 404 A 8,000
O Hsg Jlsg H2RNAZM X
1,050,000& * 400 A& 4,200
< 2,100
s 2,100




AN =S
HE: HUYE =2XNEA
£9l: 52T (298 R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
32 =X 685,060 631,382 53,678
= 414,809
= 62,941
s 207,310
HASEE FAHASIMNEAY 82,400 82,400 0
201 ¢et24] 2,400 2,400 0
02 =224l 2,400 2,400 0
O 3323 ¥ HA 2,400
— 220 == 29 2,400
&g 100,000& = 1200 & 1,200
=& 100,000& * 1200 & 1,200
402 RI2EXt20| ™ 80,000 80,000 0
01 QIZEAt =282 X 80,000 80,000 0
O MNASS FAHSIMNLEAY
2,500,000& = 20Kl CH 50,000
O A2 A 7,500,000& = 4J7t3 30,000
IRAE MBAMS(FEWT) 5,000 5,000 0
= 1,000
= 4,000
307 glz2tol & 5,000 5,000 0
< 1,000
s 4,000
02 fIZtFAE X 5,000 5,000 0
O JR3AE MM (FEYWT)
,000,000& = 14 5,000
= 1,000
e 4,000
KA MBI A EXHALS 484,877 491,741 N6,864
= 387,901
< 48,488
s 48,488
307 glz2tol & 484,877 491,741 A6,864
= 387,901
< 48,488
s 48,488
05 RIZHRI & 3 484,877 491,741 N6,864
O XNYASIMBIA EXAIS (62Y)
484,877,000& 484,877
= 387,901
< 48,488
s 48,488
M EXNSSEAMHA BE2IXE 55,883 52,241 3,642
= 26,908
< 13,453
s 15,522

|
«©
|




SN FUSKD
HE: HUYE =2XNEA
Sel: slg=x (ol @)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
101 124 dl 55,883 52,241 3,642
= 26,908
< 13,453
s 15,522
4 JI2ZtHZ22XREES 55,883 52,241 3,642
O Ma=SXNSEAMEA E2RIXE
2,242,291 * 298 * 123 53,815
= 26,908
= 13,453
e 13,454
O elAdl Fot2 2,068,000 2,068
S Y =X et 56,900 0 56,900
201 Let24d| 2,100 0 2,100
01 At 2teltl 2,100 0 2,100
O 2g8=¢ 2,100
~ XEANB=SNEAH BHLY
70,000& = 15H « 23| 2,100
202 O4dl 3,300 0 3,300
01 = LH 4 Hi 3,300 0 3,300
O H2oe DSEY A
50,000& = 2H =« 33| 300
O USRS AHlA A
20,000& = 53 = 30¢ 3,000
206 M= Hl 15,000 0 15,000
01 =8l 15,000 0 15,000
O tes3a 29 600,000& * 25AICH 15,000
301 et A= 36,500 0 36,500
01 M3IBZ X053 36,500 0 36,500
O LoidAABds G2 K
5,000& = 500% = 12& 30,000
O A2 0l2 8=+=4l 500,000& * 4Jt+ 2,000
O ASIEXANE A2(F4, 8Y)
250,000 = 23| » 9 A 4,500
Zoe =X 58 3,045,525 2,864,687 180,838
= 1,479,318
= 405,660
< 511,710
s 648,837
ZoHe =X 52 3,045,525 2,864,687 180,838
= 1,479,318
& 405,660
< 511,710
[ia 648,837
ZOHQ HOAIME X 24 3,150 3,200 AB0




- o |o o |o ol|lo |o o |o o o |o
oF O | o
) 4 1<
& A0
31 Ko
N
E=]
o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o
(<o) [¢e] (<o) (<o) — o o (@] o o — —
NN | o [N 1) ® |@
H3r
m<l
RS
() () (@) (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o) [Ye) Y] Y] o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
=
o
<
(=
ES ol Rl — o <4 Fal N R ) FalO ) W oW —~@ W
== [aV o [ = o o =) o o = = = =
— W © = ~ i) e} < 0 o ~ ~ ~ ~
_Hﬁ x * - X = * - M_l x - x x <| x — — m|_6 ©
or - 0 = Eal 30 * w0 <0 * * ® % *
%0 > % s = @ B I8 ol w ¥ ® o®a® @
m o8 . T R * .8 =8 28 y8g S 8 s g8 %83 g
. o . = U@ S L s S S S gyS S
3l S B g g WS e g 2 S 8Rg -8
o - ol T S -
e U 8 ws s 22 CIE o 2 e =e
=< Ok 30— i o = o — N = jijg o o ) _
o Kl © o & = ) K0 - — 0 4 <
I 1 W= R Ok . o) A T~
ES + w ok 8l i A o0 woow oo
. =l = T i L — —_— -
- _xI_. wlm 8l o el iof) 0 Mo _U _m.m 1] o a0
= o - oM_ o 0 3 ~ = = o K m K
ol _ = 2 m A o =R TR _ N B )
= 2 S0 = 2 s A o M2 o w3
2 = oF = |5 o 3l 0 = - ol o == |5 11— o | o Al mm 0 S 00 00 H 3
i Z SR s S T = 2 W L2 = a1 4RO s l=r RO 3 m 3l
Klo Klo 30 |m o, o [ D = I |8 v R 2 0 |D + e <0 — — | R [<0 = s - =
5 o | ] RKOE 80 <k K0 z ° R = H | 30 Kio a0 M K s = = lro Al ) O 3
R & |z o O oH M = |= R 3| g o o= ®R A =< DK Sy oHm o om R
W e _ , ! D2 = | |7 ! ol s u N I
S B R e O O s O |2|a|x O il O O O =~ O sla O O O O
ool - |55 N5 B =gl = s |e o Sy
S o g sV sV ) sV <} IS}
& oF
0 O




2H: FoI=XD

mE: Fojel =X S

& Zofel EX X (e H)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
HOHES(IIx) 134,819 332,768 A 197,949
= 94,373
& 20,223
= 20,223
301 LBt A= 134,819 332,768 A 197,949
= 94,373
&< 20,223
= 20,223
01 Al E & A 462 134,819 332,768 A 197,949
O ZOHE=E[I12=(400¥)] 134,819,000 134,819
= 94,373
o= 20,223
= 20,223
LS (XA E) 177,625 0 177,625
= 124,337
= 26,644
= 26,644
301 et A= 177,625 0 177,625
= 124,337
= 26,644
= 26,644
01 M EXEE 252 177,625 0 177,625
O B [Xa? S(375Y)] 177,625,000 177,625
= 124,337
= 26,644
= 26,644
ool 2o =Hl 139,778 79,402 60,376
= 111,822
& 13,978
= 13,978
301 LBt A= 139,778 79,402 60,376
= 111,822
== 13,978
= 13,978
01 Al E & A 462 139,778 79,402 60,376
O ZHoQel o2 H|(2329H) 139,778,000 139,778
= 111,822
=} 13,978
= 13,978
oI AHH W =H| 1,140 2,075 A 935
= 912
= 114
= 114
301 et A= 1,140 2,075 A 935
= 912
= 114
= 114




2H: FoI=XD
M Fojel 2R S

ool ZOHQl =X S CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 MEIBEE 263 1,140 2,075 A 935
O &gl HHBEH(1E) 1,140,000& 1,140
= 912
= 114
[ia 114
T2 S XA 492,134 691,006 A 198,872
2 344,494
< 73,820
s 73,820
307 21201 A 492,134 688,006 A 195,872
2 344,494
= 73,820
i 73,820
05 BIZERI & 3 492,134 688,006 A 195,872
O Zoiol #sEx A (51Y)  492,134,000& 492,134
2 344,494
< 73,820
e 73,820
SHEZOHAFEINEZ ALY 34,200 41,800 AT,600
= 17,100
< 8,550
e 8,550
402 RI2FX=20| M 34,200 41,800 AT,600
= 17,100
< 8,550
s 8,550
01 RIZEAI2E X 34,200 41,800 AT,600
O sHEZOHF=EIHZ ALY 34,200,000 34,200
= 17,100
< 8,550
i 8,550
ZOASSE A S 1,380 1,380 0
= 690
< 345
[ia 345
301 et A=z 1,380 1,380 0
= 690
< 345
s 345
01 AR 2Z A 53 1,380 1,380 0
O Zoiel SS&EHI(30Y) 1,380,000& 1,380
= 690
< 345
i 345
AW EE XD 2 4,100 4,100 0
= 3,280
s 820




SH: FEXD
Ha: Fojel =X =T
ool ZOHQl =X S CERED

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

301 gEtE A= 4,100 4,100 0
3,280
820

M H

01 Al 2&8H =063 4,100 4,100 0
O ZHAMWEBEXRI| X (33) 4,100,000 4,100
3,280
820

M

Foe SXLAel 2l 128,207 61,125 67,082
64,103

32,052
32,052

HH A

101 Q124 H] 124,216 58,275 65,941
62,108
31,054
31,054

U AT

040|222 s E+ 124,216 58,275 65,941
O ZoHel =X LAtel 2] 124,216,000& 124,216
62,108

31,054
31,054

Mo A

201 fEt2E | 3,991 2,850 1,141
1,995
998
998

HH A

01 AFR 22l 3,991 2,850 1,141
O get=&H| 3,991
— o =sXLAel LHEE 3,991,000& 3,991

1,995
998
998

Mo R

04
2
e
M
e
x
m
H
40
=

173,472 150,494 22,978
86,736
43,368
43,368

MR

101 1Al 173,472 150,494 22,978
86,736
43,368
43,368

MR

04 JIZtHZ22 s+ 173,472 150,494 22,978
O Zofel FRide T<0/(12Y)
173,472,000& 173,472

86,736
43,368
43,368

M H

03
2
e
0z
il
ol
=
m
Mo
08

173,692 165,688 8,004

65,782
42,125

H AL

|
=~
|




2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
gopel =X sa
e =X 58

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

HJ

65,

785

307 glztol &

M AL

173,
65,
42,
65,

692
782
125
785

165,688

8,004

173,692,000&

A H AL

173,

173,
65,
42,
65,

692

692
782
125
785

165,688

8,004

1
fon
O
12
rx
m
Mo
02

A H A

179,
69,
25,
85,

906

138
317
451

162,037

17,869

307 glz2tol &

A H A

179,
69,
25,
85,

906
138
317
451

162,037

17,869

179,906, 000&

M H AL

179,
179,

69,
25,
85,

906
906

138
317
451

162,037

17,869

ZOH0tS MEXZS AL

MW

61,
43,
9,
9,

487
041
223
223

54,265

7,222

307 21201 &

Mo H

61,
43,
9,
9,

487
041
223
223

54,265

7,222

61,487,000

MW

61,

61,
,041
,223
,223

43
9
9

487
487

54,265

7,222

HoH W

833
583
125
125

,380
,366
,007
,007

734,047

99,333

U R RN

833
583
125
125

,380
,366
,007
,007

734,047

99,333

833,380,000&

H

833

833
583

,380

,380
,366

734,047

99,333




2N
e =X B8

el

X ZH
S =

=e =X

e =X 58

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=
i

2

Mo

125,007
125,007

03
2
e
J
b
s}
Mo
02

H A

347,315
230,000
50,000
67,315

235,000

112,315

307 21201 &

H A

347,315
230,000
50,000
67,315

235,000

112,315

10 AFRISXIE2X

O Zofel=ia 29X

347,315,000&

H A

347,315

347,315
230,000
50,000
67,315

235,000

112,315

M AL

60

40
20

740

,740
,000

60,000

740

307 glztol &

MM

60

40
20

,740

. 740
,000

60,000

740

10 Al SX2X

O ZoHe!l MNATHE A

nx
Ho
02
paa
FY

60,740,000

M A

60

60

40
20

740

, 740

, 740
,000

60,000

740

o
O
o
==
e
il
o
T
b
=}
0
>
v
I
o}

M

14,284

7,142
7,142

14,284

307 glztol &

M H

14,284

7,142
7,142

14,284

O
o
ol
0%
2
e
o
on
HE
b
=}
0
=
N

2 (5¢)
14,284 ,000&

EUNE

14,284

14,284

7,142
7,142

14,284

o
oy
o
2
o
e
o
i
b
o
0
=
o
o

Mo

17,856

4,464
13,392

17,856

307 glztol &

EURLY

17,856

4,464
13,392

17,856

S
=]
S
40
Jm
oy

O
o
Ol
0
2
e
L
0
HL
FA
oy
0z
b=
Jy
=

17,856

17,856
4,464

17,856




2N
e =X B8

el

X ZH
S =

=e =X

il =X B

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| o 13,392
OIS THEXISAY =H0H 3,840 7,680 ~3,840
< 1,920
s 1,920
307 glz2tol & 3,840 7,680 A 3,840
< 1,920
s 1,920
05 RIZHRI &t 3 3,840 7,680 A 3,840
O ZOHOtSME X = ALY 2T 3,840,000 3,840
< 1,920
s 1,920
CIHBHEMHOISTHNEZE R XA 2,000 1,600 400
= 1,280
[ia 720
301 et a =z 2,000 1,600 400
= 1,280
[ia 720
01 MEIBEE 263 2,000 1,600 400
O ZOHOt OFSTHAl B& X (2Y)
2,000,000& 2,000
2 1,280
s 720
HOHIER T A2F WM XN 1,500 1,500 0
< 1,500
301 et a = 1,500 1,500 0
< 1,500
01 MEIBEE 263 1,500 1,500 0
O Zofe2ds 428 & 1,500, 000& 1,500
< 1,500
e Zofel =4t 2,000 0 2,000
= 1,400
= 300
s 300
301 et A3z 2,000 0 2,000
= 1,400
= 300
s 300
01 MI2ZHE 6= 2,000 0 2,000
O (& &0 E4tHl S(2Y) 2,000,000 2,000
= 1,400
< 300
[ia 300
ZOHAANESAA EE82Y 25,200 0 25,200
< 25,200
307 glz2tol & 25,200 0 25,200
< 25,200




2H: FoI=XD

mE: Fojel =X S

ool Zojel =X B EERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
10 Al SR EX 25,200 0 25,200
O HOHSIAIE SAMX SEE€E 25,200,000& 25,200
= 25,200
SopeAEXHE 1,920 0 1,920
= 1,344
=} 288
= 288
307 212t0| & 1,920 0 1,920
2 1,344
o=} 288
= 288
05 QIZ2tE 2 1,920 0 1,920
O BRAglaASX MY (29) 1,920,000 1,920
2 1,344
= 288
= 288
AdESA Ao BXHE X 1,000 0 1,000
= 800
& 100
= 100
301 et A= 1,000 0 1,000
= 800
&< 100
= 100
01 Al E & A 462 1,000 0 1,000
O ddWsA A HXHlE XH(2Y)
1,000,000 1,000
= 800
& 100
= 100
HdEsA MU A XIS 300 0 300
= 240
= 30
= 30
301 LBt A= 300 0 300
2 240
o= 30
= 30
01 Al E & A 462 300 0 300
O d4dWsA MHA XN(1Y) 300,000& 300
2 240
o 30
= 30
B 2 4 - IISEX 9,376,827 7,411,915 1,964,912
= 4,377,451
J| 21,206
= 640, 150




SN Fo=NY
HE: 2] o 04 HE=X
Sl 04 - JIE=T| CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 2,863,893
s 1,474,127
oy - JtE=X 546,152 725,889 A179,737
= 167,851
J| 21,206
< 85,249
i 271,846
e =4 £ X2 8,700 8,700 0
201 Let24El 2,000 2,000 0
01 At 22l 2,000 2,000 0
Ogx =z 2,000
— SN XHZBHEA &2 & I
500,000 = 10H = 2¢ 1,000
— &S A I IR
500,000 = 10H = 2¢ 1,000
202 (44l 1,200 1,200 0
01 SLHOYI 1,200 1,200 0
O 2 s o A &4
120,000& » 2% « 53] 1,200
301 et a3z 1,500 1,500 0
10 #ALAHIE A Z 1,500 1,500 0
O G-gEH =2 s L Mou &4
100,000 » 50 &Xl * 33 1,500
307 21201 A 4,000 4,000 0
02 2ltF & E X 4,000 4,000 0
O Hdgas 24 80,000& = 509 4,000
ChE2std 23 82X&3 142,880 142,600 280
201 Let24d] 9,280 9,000 280
01 At 22/l 9,280 9,000 280
O det==8H| 2,000
— Hi*sotelds2LU=
200,000& =« 103l 2,000
O 2d+¢ 5,680
~ 02504 B2 L 2HXSDS SAS
= 100,000& * 403l 4,000
— U2SIIEEYs AV +Y
70,000& = 129 = 23] 1,680
oY xz 1,600
— U=2301= S0tgd=sHM g gz
400,000& = 208 = 13l 800
- =304 Eat8E8Ed g =
400,000& = 104 = 23l 800
202 O4dl 600 600 0




AN =S
HE: 2] o 04 HE=X
Sl 04 - JIE=T| CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 = LH o4 1l 600 600 0
O URsIE HSArY A XX #X 0
150,000& = 2% = 23] 600
206 M= Hl 1,200 1,200 0
01 M= 4l 1,200 1,200 0
O UEIE Bl ES=d M=t
30,000& = 40¥ « 13l 1,200
301 et d = 71,300 96,800 A 25,500
01 MEIEBEZE 06z 70,000 70,000 0
O Ze0leXotd dE==z XNI& 70,000,000 70,000
10 #AAHIEAZ 1,300 26,800 A25,500
O Ch2stot= eoted=EH &4
20,0003 = 659 = 13l 1,300
307 21201 A 60,500 35,000 25,500
02 QltF & E X 40,500 35,000 5,500
O Ueshind saz=0 294
20,000& = 259 « 53] 2,500
O U2sit=s e DEEZ2J8 23
50,000& = 30Y = 23] 3,000
O U3t DeeE  3,500,0008 = 10AICH 35,000
04 QIZHHALE = 20,000 0 20,000
O U=2sotg stotg =M
20,000,000 * 13l 20,000
et E8=Xsd 28,120 27,000 1,120
201 ¢er24| 2,420 1,300 1,120
01 At 22l 2,420 1,300 1,120
O 2g=¢ 1,620
— HEZdREE ?E 2Y =¥
70,000& = 8% « 23] 1,120
— BRE2IE us A
100,000& * 53l 500
oY x = 800
— BRRIE AMEE =208
400,000& = 104 » 2 800
206 M= Hl 4,700 4,700 0
01 M Z 4l 4,700 4,700 0
O 822I=E s M=l
20,0003 = 359 13l 700
O otSE9 =3 JIsl=s
20,0003 = 508 = 13l 1,000
O Bt A Jl=u= 10,0003 = 40H =« 23| 800
O &AL 40,000 * 20¥ = 13 800
O bzu=s 10,000& = 80 =« 13l 800

_20_




o o o o o o o o o
O O O o o o
- - — < < <
- «© (e} [<e]
m_w < < <
El
E=]
o o o o o Al Al Al [e 0] [e 0] [e 0] o o o
o o o o o [e2) [e2) (48] [aN] [aN] Al o o o
o o o o o [ee] [ee] [ee] [e)] (o)) (o)) o o o
> |6 < o o o © o < < < S s s
LH 3r
uilEd
RS
o o o o o o o o o Al © © Al © © (aN) Al © ©O o < < o < < [e 0] o < < o o O o o O o o O O
o o o o o o o o o DD O D D O O (o)) oD OO D Al © O Al © O Al Al © O o o O o O O o o O O
© 19 |2 < < LN Q@[22 @ 0|9 SEEESTRRST I A A S A A 2 N N ) el e@9<= e Qe
aor
<
=3
H W W H W W n WM w W W
o} 0 I ol il all 0
— o — — Nl [Te) (@)
* mw * x ..” % - H
oir Ko * a0 B0 0 * 5
X0 © of B S ~ 80 o
o © (V) o) o
BJ x S x < S
* Ok = ok - * * o
a | 2 g w3 o @ % s
S ns o ™ oF)
—_ (@] o o (e)) o
== o W o < N S
I+ < © o ®
el Al x - -
N 0l0 2
: 30 Rr WM
= |m 2]
[ =4 < < S
£ s R0 w0 e R
= fo o oo o &l o %0 o &M
- i %0 o RZ g 20 0 20 = <0 K0
- = by = S |B = iy py by = py by
Rl 5 SR gl o ) o+ — 3 o
k0 |O oll O ol |a) O ol < on ™ o an =
. — ~ | < — — — ur = — —
= 3 S1|° 3 e 3 4 S <
=




SN Fe

ol

o 28 Y 04 HEEX
I

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

NASSRIDINEXI (MEHHF) 55,786 38,520 17,266
27,893
27,893

EURLY

301 gEtE &= 55,786 38,520 17,266

27,893
27,893

M

01 Al 2&H =63 55,786 38,520 17,266

43,4473 « 107 = 128 55,786
27,893
27,893

EUNLY

Ch23ts 22U ALY 78,410 64,380 14,030
52,577
11,267
14,566

MR

307 21201 & 78,410 64,380 14,030
52,577
11,267
14,566

HH A

05 2I2+RIES 78,410 64,380 14,030
WA

78,410,000& * 10H 78,410
52,577
11,267
14,566

O
[w)
Ho
ton
hS
i
0z
Ho
=)

Mo

Ct2st0td QY MER= 18,060 21,672 A3,612

9,030
9,030

EUNL

301 €EtE A= 18,060 21,672 A3,612

9,030
9,030

M

01 A28 H ==dl= 18,060 21,672 N3,612
O URs&HE oY 83 XA (1210t)
18,060, 000& 18,060

9,030
9,030

M

O3
s
i
ro

fETE N AL 5,777 5,777 0
4,621
578
578

HH A

301 €EtE A= 5,777 5,777 0
4,621
578
578

MW

01 A28 H ==6l= 5,777 5,777 0
O 344 22 NEXJAY 5,777,000& 5,777
4,621

H

- 22 -




SN E

- -

HE: 28 o 04 - IHEEX
I

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

578
578

Mo

Ct2stEXNJdEH2d 138,930 139,000 AT0
97,251
20,840
20,839

Mo H

307 21201 & 138,930 139,000 AT0
97,251
20,840
20,839

M H

02 P AE X 138,930 139,000 AT0
O UEsi=ENadEH=ZY
138,930,000& * 100 138,930

97,251

20,840
20,839

M A

O
3
1
Mo
02

=] N 2,000 2,000 0
1,400
300
300

S

M H

307 21201 & 2,000 2,000 0
1,400
300
300

S

M

02 tFAE X 2,000 2,000 0

2dH & 2,000,000& = 1JHA 2,000

1,400
300
300

N

UL

3,103 13,124 A1
9,172

1,966
1,965

RURL Y

307 glztol & 13,103 13,124 A1
9,172

1,966
1,965

UL IY

02 gl HFAEXR 13,103 13,124 A1
O S8 MdlA XI&  13,103,000& » 10HA 13,103
9,172

1,966
1,965

Mo H

OtsHEEs X243t 8,460 0 8,460
4,230

315
3,915

MR

201 fEt2E | 7,200 0 7,200

_23_




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

H W

3,600
3,600

0x
H
fob
=
12
e
jwm

i 2 A HI
7,200,000

MW

7,200 0
7,200

7,200

3,600
3,600

7,200

307 21201 &

Mo A

1,260 0
630
315
315

1,260

O OlsHEEs Xl 2435

1,260,000

Mo

1,260 0

1,260
630
315
315

1,260

EEI=BIE

AHL=H S

A&

S

EURLY

24,758 0
19,806
2,476
2,476

24,758

S

M H

24,758 0
19,806
2,476
2,476

24,758

O
o
kJ
on
o
0=
]
00
o
o

23,562,000&

1,196,000

S

NN

S

Mo

24,758 0
23,562

18,850
2,356
2,356
1,196

956
120
120

24,758

UL

6,248 0

3,124
3,124

6,248

M H

6,248 0

3,124
3,124

6,248

6,248,000&

UL

6,248 0
6,248

3,124
3,124

6,248

A

139,240

71,988
27,476

124,340

14,900

_24_




o o o o o o o o o o o o
s8|18 1|8 = = =
20 NE RN o o o
Klo
E
E=]
o o o o o o o o o o o o
|88 = e |e =4 = =4 = = 3
o | S |w - o | S 3 3
WH3r
il
RS
(<o) o o o o o o o o o o o (e} o o o o o o O v w o O 0w o o O v o O O o O O o o
N~ o o o o o o o o o o o o o o o o o O M~ — O M~ — o O M~ — — o O O o O O o o
N ||l s &S5 ® ~K ¥ S S S|=m|m o owm o= - - = S S535|85838|8 9S
aor
<
=)
H o oW oW H M
@ @ R Ey I B0 ol
w - X *x *x — x x x *x
- x * _
ofr g 5 5 05 5 S (- ) o %) o
X0 00 M Py N - S w3 o S S
G - B = y e
5 =< o ol od od o =3 e rs) EIRS!
o0& 88 8 =] =8 W B S
g ) s s 8 =8 ¥8 B "o
- ® =3 8 8 g g i 2
Jr p 0t e o g O =) 5 -
= Bl E ™ o} = = ™ h =
o n 0 Kk o T 20 o1 o
= o} El 0 A0 — 8 pt 00 . < o)
m W 5 Oy S = ST - W ur )
I T !
= T W W & Y oF T Iy _ & i o W
ok _|— 8o o = Mo R0 = D ® |y ln = o1 :ﬂ wr = o =
ol muo M <o S W A M R o - - o i) - o O
c ] S = R 7T R ws |52 K w = a ) o s <z
= Klo 0k |71 oH =0 0K = ™ [z A = TS IS) ok = ) R0 =
Rl ey | o I ) HERES = 2 u i 2 2
] m_ ol |= O O 0 O ol [®/0 O O ar al a1 O = al al O
: N =g = S = Hr S 5 o 5 S
X 0| ™ X0 ™ X0 »
i = = =

_25_



AN =S
HE: 2] o 04 HE=X
Sl 018 Fa SREED
= _ — d =
CHB - BI(BH) - NN - B 0l &t o e 2
< 5,000
s 5,000
HE0lE0IE RYEEA 3,500 3,500 0
< 1,050
e 2,450
307 glz2+ol & 3,500 3,500 0
< 1,050
s 2,450
02 QIZtFAB X 3,500 3,500 0
O 640l 0ts 2 &2 3,500,0008 * 13 3,500
< 1,050
i 2,450
dEgsd NJ 12,000 12,000 0
< 6,000
s 6,000
307 21201 A 12,000 12,000 0
< 6,000
[ia 6,000
02 2ltF & E X 12,000 12,000 0
O H&dag E&dl 12,000,000& * 13l 12,000
< 6,000
s 6,000
OtOI S E20| X2 A 102,740 93,840 8,900
= 71,918
< 15,411
s 15,411
307 gl2tol & 102,740 93,840 8,900
= 71,918
< 15,411
[ia 15,411
05 RIZHRI & 3 102,740 93,840 8,900
O Ol0IE 20l XN3AAY
102,740,000& * 1JH A 102,740
= 71,918
< 15,411
s 15,411
25 2435 & 6,175,824 4,224,263 1,951,561
dF0t AdESH
= 3,435,012
< 2,249,609
[ 491,203
et 22 XA 4,600 4,500 100
201 L2l 700 700 0
01 At 22l 700 700 0
O 2g8=+¢ 700

_26_




SN Fo=NY
HE: 2] o 04 HE=X
©el: 2% 243 CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
— o=zdsaAs 8o HA &g
70,000& = 10¥ * 13 700
202 o4 | 500 400 100
01 2Ll 500 400 100
O EsSANg2ENE S 100,000 = 5H 500
301 et A= 400 400 0
10 HALAHI B A2 400 400 0
O EBEs2d SMAH s S
20,000 * 20 * 13| 400
307 QI2t0| ™ 3,000 3,000 0
04 QI2tSHALE & 3,000 3,000 0
O elold waad sorsus
3,000,000 = 13 3,000
BESESMUIA(ESAX 22A44H]) 2,075,104 1,935, 366 139,738
= 1,362,552
& 681,277
o 31,275
307 QI2t0| ™ 2,075,104 1,935, 366 139,738
= 1,362,552
& 681,277
= 31,275
10 Al SR EX 2,075,104 1,935,366 139,738
O ZZSHOAAE S X2 (91H)
1,174,214 ,000& 1,174,214
= 782,107
& 391,054
= 1,053
O YOoIEEAIE X (37Y) 593,712,000& 593,712
= 391,856
= 195,928
= 5,928
O Z0HOIEEAIE XIS (1Y) 235,812,000 235,812
= 152,906
& 76,453
= 6,453
O AMUHAESE BES DAL X2 (5Y)
57,278,000 57,278
= 28,639
& 14,320
= 14,319
O ZHOIsSESESAIE (1Y)
14,088,000 14,088
2 7,044
= 3,522
= 3,522
DI2FAIAE W RH W | 2,970 1,682 1,288
= 1,485

_27_




SN Fo=NY
HE: 2] o 04 HE=X
©el: 2% 243 CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
[ 743
- 742
307 gizto| A 2,970 1,682 1,288
= 1,485
& 743
= 742
02 QI2tAAME X 2,970 1,682 1,288
O QIZHAIA WIHW FHI(3HA) 2,970,000& 2,970
= 1,485
& 743
= 742
B=ANE NI 21,232 34,100 N 12,868
= 10,616
o= 5,308
= 5,308
307 2Iz2t0| & 21,232 34,100 N 12,868
= 10,616
o 5,308
= 5,308
02 QI2tA A X 21,232 34,100 N 12,868
O BESAIE 22HH (9 A) 21,232,000 21,232
= 10,616
& 5,308
o 5,308
AOF - ZOHOF MEAIA SAIAI EE 38,640 38,640 0
& 38,640
307 2izto| A 38,640 38,640 0
& 38,640
10 Al S X EX 38,640 38,640 0
O Z0F- HOHOF 8SAAE SAX SEE€E
70,000 * 46YH » 12€ 38,640
& 38,640
A0t - ZOHOF ME Al UWHiLtetyl X 3,400 3,400 0
&< 1,700
= 1,700
307 2iz2to| & 3,400 3,400 0
& 1,700
= 1,700
02 212t A X 3,400 3,400 0
O YO0t - ZHOoHOF MEAlE WLtehY| X2 (600 A
) 3,400,000 3,400
& 1,700
= 1,700
BIIOIE QUZIAIE EKDAIE 18,000 18,000 0
== 9,000
= 9,000

_28_




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

EURLY

18,000

9,000
9,000

18,000

18,000, 000&

M

18,000

18,000

9,000
9,000

18,000

x
=)
=}
0l
=]
O
00
50
1
o

Mo H

1,436,598
718,299
359,150
359,149

282,353

1,154,245

MW

1,436,598
718,299
359,150
359, 149

282,353

1,154,245

1,436,598, 000&

M A

1,436,598
1,436,598

718,299
359,150
359, 149

282,353

1,154,245

= H

fu

e 1o

MW

1,889,616

1,244,808
622,405
22,403

1,303,470

586, 146

307 21201 &

A

1,889,616
1,244,808
622,405
22,403

1,303,470

586, 146

1,889,616,000&

HH A

1,889,616
1,889,616

1,244,808
622,405
22,403

1,303,470

586, 146

RURL AT

98,880
49,440
24,720
24,720

98,880

307 glztol &

HoH W

98,880
49,440
24,720
24,720

98,880

O
0K
0y
og
2 M
mw
=)
™
=
0
Ho
02
paa
o

98,880,000

Rt

98,880

98,880

49,440
24,720

98,880

_29_




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

HJ

24,720

OOl Sl tE B82

H

482,760
482,760

447,000

35,760

307 21201 &

2l

482,760
482,760

447,000

35,760

10 AFRISXIE2X

O B5M Feltd B2 (1499)
482,760,000

H

482,760

482,760
482,760

447,000

35,760

MW

93,544
46,772
23,386
23,386

56,872

36,672

307 21201 &

Mo R

93,544
46,772
23,386
23,386

56,872

36,672

O E|SDA 223 JHaH(109Y)
93,544,000&

Mo

93,544

93,544
46,772
23,386
23,386

56,872

36,672

8,400

8,400

8,400

8,400

700,000&! * 128

8,400
8,400

8,400

Mo A

2,080
1,040
520
520

2,080

301 2ELE A=

Mo R

2,080
1,040
520
520

2,080

2,080,000&

Mo R

2,080
2,080

1,040
520
520

2,080

SEAL 82X

o
o
&
2

Mo

30,000
15,000
7,500
7,500

69,000

239,000

H
Ho
9
or
H
(S
>
9

H

30,000
15,000

30,000

_30_




SN FUSKD
HE: 2] o 04 HE=X
Sl BRAS HX L BAMM (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 7,500
s 7,500
402 RIZFX20l ™ 30,000 0 30,000
= 15,000
< 7,500
i 7,500
01 RIZERt 22X 30,000 0 30,000
O BSAE HE=(1I12) 30,000,000& 30,000
= 15,000
< 7,500
s 7,500
FHANE Ols 3 2,485,611 2,268,423 217,188
= 687,600
=2 640,150
< 494,059
s 663,802
OlsS=ETAE 212 & 29 3,020 3,520 A 500
301 LAz 3,020 3,520 A 500
01 Mel28E+06l= 3,020 3,520 A 500
O =AML A2 500,000& * 12 500
O OtsSXAE =805 2H=3 N
30,000& = 78 « 128 2,520
OISEXNA2NE SEAMUAXNIA(ZSHAEE) 302,000 308,973 26,973
= 300,000
i 2,000
101 @14 Hl 112,577 120,863 A 8,286
= 110,577
s 2,000
04 JIZtHZ2XREES 112,577 120,863 N 8,286
O &dgeld o2dl S
1,875,350& * 49 » 128 90,017
= 90,017
O elAdl &= 2,000,000& 2,000
O &god z2esg
6,500 * 4H * 20AI2t » 123 6,240
= 6,240
O SSMHAXA W0
103,750& » 4% * 22 * 43| 3,320
= 3,320
O SgAMHA X& & =021 ol
20,000 = 4% « 10 = 12& 9,600
= 9,600
O dg8 S204ltl
7,000& * 4¥ * 53| » 10 1,400
= 1,400
201 Let2d] 50,443 49,180 1,263
= 50,443




SN FUSKD
B 88 U 048 )HEET
S HAANS Ot ES (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
01 At 22l 24,080 25,580 21,500
O e+t 16,400
~ CYUAGE 222 AE 2 29
10,000& * 7005 7,000
= 7,000
— CEAEE dH 29l
700,000& = 123 8,400
= 8,400
~ SEISANAY 0lMA D
1,000,000& * 14 1,000
= 1,000
O 28=¢ 1,680
~ 2HAUs L AHHIOIH solEALY
70,000& = 8% « 33| 1,680
= 1,680
og xn = 6,000
— Z2Z20Y FHA 8285 I U=
500,000& = 123] 6,000
= 6,000
02 8323l 1,200 3,600 A 2,400
O 3322 % HMA 1,200
— CEHAHE 2323 % JI824H|
100,000& * 128 1,200
= 1,200
03 A2 Z Hl 25,163 20,000 5,163
O BEsZz " 500,000& = 63l 3,000
= 3,000
O Hz=z=23Y 500,000& = 83l 4,000
= 4,000
O =sXEZz20H 1,116,300& * 102l 11,163
= 11,163
O XgelZmetd] a2 HH A
3,500,000& = 13 3,500
= 3,500
O CEHAEHE MY 232103
3,500,000& * 12/ 3,500
= 3,500
202 odl 7,680 7,680 0
= 7,680
01 = LH Yl 7,680 7,680 0
O SEAMHIA X& 2@ W0l
80,0003 = 3% = 3¢ « 43| 2,880
= 2,880
O Ots=2X2d2d SEMblA &N
20,000& = 2% = 102 » 12& 4,800
= 4,800
206 M= Hl 16,000 12,000 4,000

_32_




AN FUASIIB
B 88 U 048 )HEET
Cel: HAAHNE Ot B3 (chel & 9l)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
= 16,000
01 M= dl 16,000 12,000 4,000
O Z208 M=l 32,000& = 50F * 103l 16,000
= 16,000
301 LAz 75,200 85,200 210,000
= 75,200
01 MI2EZE+06l= 20,000 20,000 0
O os & s LA 60,000& = 100 6,000
= 6,000
O 2d&,=2X,285 2238 X2
35,0003 » 40% = 102 14,000
= 14,000
10 HALAHI 2 &2 55,200 65,200 210,000
O ¢H=Z=2 08 0K 2HAH|
1,000& = 40F * 203 * 9 7,200
= 7,200
O gnso2dl A4 S4ld|
3,000& * 40H * 203 * 23 4,800
= 4,800
O Z21¥ B0 RSUASA +9
20,000& » 12¥ = 153 128 43,200
= 43,200
307 glztol & 32,600 24,000 8,600
= 32,600
01 922724l 17,000 9,000 8,000
O o= 2zt N& 100,000& * 20¥ 2,000
= 2,000
O H=sA2H A 40,0002 = 50 2,000
= 2,000
O Hss4d3 N&E 30,000& = 2000t 6,000
= 6,000
Oo0s & F2 g 54|
70,000& = 100 7,000
= 7,000
02 plZtE A2 X 15,600 15,000 600
O M=z Z208 29| 15,600
- EsZz2™ 7,600,000& * 10024 7,600
= 7,600
— AdZEZ=20Y 3,000,000& = 1004 3,000
= 3,000
- =SX=Zz20™ 5,000,000& * 10024 5,000
= 5,000
401 Al HI L2 THHI 5,000 6,000 A1,000
= 5,000
01 A& HI 5,000 6,000 A 1,000

_33_




o o o o o o o o (@] o o o
o) [Ye) o o o o o < < <
© © Sl < < < N N N
|_Jr_u — — (o2} (a5} (ep] o o O <o} ©
Ko < < o N < < <
E
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o
L0 Yo © © © (@] (=] (=] o o o o <t <t <t
o o [eV) D o) <t [ [ [¢e] (<o) o (@] [e6] [e6] [e 6]
S 1k E = = = |2 |
WH3r
uilEd!
Pdk=
o O o o o o O () o o (e} o o o o o o o o o o o o o o o o o o O o O O o o O
o O o O o o O © [de) [¢e) © © o o o o o o o o o o o o o o o o O O o O O o o O
S3Slmw|ls wHdlg|wsw w8 II SFIRIRST S|o|es B|IS|g S S S T8l |8o96 T
ar
<
=3
W WH H
<l < o} ol 80 ol oy < oy oH
— — — a < V] — — — o
- X x x — x x x x * m
D x = )
or f=o o ] 0 - A ) i) G ] S
X0 o o © of o — [SI 30 & o ©
O o o o o . [a\] o_u_ o o -
m |Pe S * S S o« A "o S ©
; i o o — - o — - 0 o o
. S ) [} o S of KO LS S
S re} o S - o on MRS )
I S = S W= S = S -
e [ S <+ o2 3 RS -
I £ = <F Kl o o i
= |« o ol =
. B OWI oo S Wy
= |oT 3 & b ﬁw
& = %) 30 o &
— |l _ 5! < <
= |ul =) o) < o KoK K K
ok ) — — | = — IS} R K o
bl - Ko | @ |D - = no e N ™ M =
o) <l ur = )| — W mr L S 2 |2 O = [ 7 S
X =0 = 80 u 80 = ESRRT T <0 e Rl <0 - < = KRl <0 0
= Ul Kk i 0b | /Y 3] ) s = ™ = S | RO ) o0 0 o R0 =
Rl el o | 2 [0 Mo | 5|3 7 AR A A A
k0 |O =3 Tlo =< Ho S| O O ol O ol |a) O al O ol al O
. T9) © — — Al [aN) — — N~ [aN] < N~ Al
= g il R e & |° I S| e I e
I+ ~

_34_




Zol=xn
25 2 od - J5=X
FHAANE Ol B3 (Sl & &)
= _ — d =
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
o 4,300
ANE0ts 4235 72¢ 13,520 14,400 A 880
= 6,760
s 6,760
307 glz2tol & 13,520 14,400 A 880
= 6,760
s 6,760
02 RIZHE A E X 13,520 14,400 A 880
O NE0tE MEE 2 13,520,000 13,520
< 6,760
s 6,760
NEEAXR E8E 18,295 20,000 21,705
< 18,295
307 21201 A 18,295 20,000 A1,705
< 18,295
02 QI2tF A8 X 18,295 20,000 21,705
O NEBAR SB22(203)
914,750& * 209Y 18,295
< 18,295
OtSEXAE 22X& 699,520 637,727 61,793
& 496,664
< 106,428
[ 96,428
307 21201 A 699,520 637,727 61,793
s 496,664
< 106,428
e 96,428
10 AFRISXIEX 699,520 637,727 61,793
O Ots=XAE 2SN 699,520, 000& 699,520
=2 496,664
=) 106,428
s 96,428
00 HEEEHS 6,000 4,500 1,500
< 3,000
[ia 3,000
301 B A 6.000 4,500 1,500
< 3,000
s 3,000
01 MI28E 06z 6,000 4,500 1,500
O &40t HEgH=Z 2,000,000& = 3H 6,000
= 3,000
[ia 3,000
A0t NHEEFES 6,000 4,500 1,500
& 3,000
< 1,500
e 1,500

_35_




ST

o= X It
S 2 o4 IE=X
FAE Ol 25

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

=
i

2

M H AL

6,000
3,000
1,500
1,500

4,500

&= 2,000,000& = 39H

A H A

6
6
3
1
1

,000

,000
,000
,500
,500

4,500

1,500

0
J

KA MHAXE

HoH W

773
,241
,266
,266

114,480

A12,707

307 glzZtol &

EUR Y

773
,241
,266
,266

114,480

A12,707

O OtsSX WA IAXS  11,308,1008 * 9H

Mo

101

173

101,773
71,241
15,266
15,266

114,480

A12,707

HoH W

548,452
274,226
137,113
137,113

560,840

A 12,388

307 21201 &

Mo A

548,452
274,226
137,113
137,113

560,840

A 12,388

4,570,433 = 10002 » 12042

Mo A

548,452

548,452
274,226
137,113
137,113

560,840

A 12,388

SEEXNEAHRXS

HH A

36,466
25,500
5,483
5,483

33,715

2,751

MW

36,466
25,500
5,483
5,483

33,715

2,751

O
=]
0
ut
o
=
o
=
[val

A&
32,328 * 9498 « 12&

36,466

36,466

33,715

2,751

_36_




2N
X ZH -
L= B

el

FoI=X D
25 2 o4 - SN
HNUE Ol 25

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

0l &t o

=

i
2m

Mo A

25,500
5,483
5,483

JFE A0t

o
0
%
HT
0g
a1l
-
o

Mo

4,713
3,299
707
707

,529

A 816

307 21201 A

MW

4,713
3,299
707
707

,529

A816

O JI8s80ts dol2gz XN&

59,6583 * 794

Mo R

4,713

4,713
3,299
707
707

.529

A 816

M H

3,000

1,500
1,500

,000

A 3,000

UL

3,000

1,500
1,500

,000

A 3,000

EURLY

3,000

3,000

1,500
1,500

,000

A 3,000

UL

13,860

6,930
6,930

,000

1,860

EUNE

13,860

6,930
6,930

,000

1,860

O 282l IE AMURIZS
23,100& = 508 * 123

M

13,860

13,860

6,930
6,930

,000

1,860

M

5,300

2,650
2,650

,000

300

EUNE

5,300

2,650
2,650

,000

300

5,300

,000

300

_37_




2N
X ZH -
L= B

el

= Xl
L oY - HEER
HE Ol 2

B HT Y
10 Ho re
A

o J
[
£
e
#

O

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

O £

m

2HIHE EE2 M=l

53,000% = 50F = 23 5,300
2,650
2,650

M H

I
=)
oM
Q
O
i
1z
>
o

125,802 168,745 N 32,943
125,802

H

301 gEtE A= 125,802 168,745 A 32,943
125,802

2l

01 A28 H =62 125,802 158,745 A 32,943
O &Jls otss4A XNE 125,802,000& 125,802
125,802

t

A2EAHIE K& 5,760 4,800 960
4,608
576
576

A A

301 LEE NS 5,760 4,800 960
4,608
576
576

A H A

01 AR 2&H 53 5,760 4,800 960
O A8AEIE XN&  120,0003 = 4% = 128 5,760

4,608
576
576

M H AL

A=
02
0
Jm
0©
0
=
o

102,960 65,470 37,490
82,368
10,296
10,296

A A

301 €EtE A= 102,960 65,470 37,490
82,368
10,296
10,296

A H A

01 A28 H =62 102,960 65,470 37,490
O HEAS LR A (55%) 102,960,000& 102,960
82,368

10,296
10,296

M A

gets ots=4 N 107,020 115,000 AT,980
53,510

26,755
26,755

M H AL

301 LELE A= 107,020 115,000 AT,980
53,510
26,755
26,755

M H AL

01 AR 2&H =063 107,020 115,000 AT,980

_38_




<

n0

Kio

Hl w

5,831

5,831

5,831

271

271

271

84,240

84,240

H3r
Wikd
RIS

3,000

3,000

3,000

12,000

12,000

12,000

948

948

948

98,000

98,000

Off &t 24

107,020
53,510
26,755
26,755

Il

H

mH

3,000
1,500
1,500
3,000
1,500
1,500
3,000

H

3,000
1,500
1,500

H

17,831
12,481

fir

2,675
2,675

17,831
12,481

fir

2,675
2,675

17,831

17,831
12,481

fir

H

2,675
2,675

i

1,219
853
183
183

1,219

853

fir

183

183
1,219

t

1,219

853

fir

183

H

183
182,240

H

H

14,840
167,400
182,240

|

=

o

107,020,000

(425%)

ro
<0
mi

oJ
oll

1,000,000& = 3H

oF)
00
<k
O
o0

Ho

o0
ol

ro
<0
mi

oJ
oll

[0S

108 » 128

2 x

=

148,590

ro
<0
mi

J
oll

g x 128

=
[

2 x 1

101,580

ro
<0
mi

J
oll

_39_




SN Fo=NY
HE: 2] o 04 HE=X
©el HUHE OfS 25 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 14,840
s 167,400
01 MEIBEE 263 182,240 98,000 84,240
O 2atE NHOSHE SAH N
2,000& = 310¥ » 130 80,600
O XN9otsdy 2HAd XI&
508,200& » 2009 101,640
< 14,840
[ia 86,800
AN&E0ts =0 &bl 1,200 1,200 0
< 600
[ 600
307 glz2+ol & 1,200 1,200 0
< 600
e 600
02 2ltF A2 X 1,200 1,200 0
O Al&E0ts =St &l 100,000& * 12¥ 1,200
< 600
i 600
ANE0ots n=34l 1,800 1,600 200
< 900
[ia 900
307 21201 A 1,800 1,600 200
< 900
s 900
02 RIZHE A8 X 1,800 1,600 200
O AlE0ts =72l 225,000& = 89Y 1,800
< 900
e 900
s d2J1& 299 23,000 0 23,000
308 XX EHH SOl 23,000 0 23,000
05 HXHMARE = 23,000 0 23,000
O OIE2EHLIB 2% 223
23,000,000& * 10024 23,000
FAAEE 22 0tsdH 2Z K& 100,000 0 100,000
307 glz2tol & 100,000 0 100,000
02 plIZtF A2 X 100,000 0 100,000
O FIAEE 2Z2E0ts4dH 2SR
100,000,000& * 1JH A 100,000
=t B2 22l & XA 187,750 194,220 26,470
Bsaa 187,750 194,220 26,470
SEAMIE & EECLHNE 32,700 28,200 4,500
101 @124l 700 700 0

_40_




2N
X ZH -
L= B

el

81 = X ot
o 2 el ¥ XY
szl

5 - 4
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 700 700 0
O 8FAE 2D s =&
50,000& = 7& = 23] 700
201 LBt 4,000 4,000 0
01 At 22l 2,000 2,000 0
O e+t 2,000
— 3 JIEdA =& 2,000,0008 * 13 2,000
02 =224l 2,000 2,000 0
O AM&ZH s X 2,000
- s2g #@sAsE 22
1,000,000& * 23] 2,000
301 et A= 8,000 3,500 4,500
01 AR 2Z A 53 4,500 0 4,500
O BEY 22N R0 J2E
30,000& 1508 * 13 4,500
10 HALAHI 242 3,500 3,500 0
O 835Y FZAHA BE2IHF Al
10,000& * 250 * 13 2,500
O &g FIYA &2 s &I
500,000& = 2JHE = 13 1,000
307 21201 A 20,000 20,000 0
02 2ltF & E X 20,000 20,000 0
O BE&2tHH dHX s32=dl
1,000,000 * 1020 & &l 10,000
O 6.25J| S#AL & ZLIoHE oAl W=
9,000,000& =+ 13l 9,000
O 224y ¥ 5288 AW
1,000,000 = 13l 1,000
s3SI X 5,800 6,300 A 500
202 o4dl 1,000 0 1,000
01 = LH o4 1l 1,000 0 1,000
O =Je3ik &= € A8 =4
100,000& = 2% = 53] 1,000
301 et a = 1,800 6,300 A 4,500
01 MEIBEZE 06z 1,800 6,300 A 4,500
O B2IHERAE 50,000 * 12 = 33 1,800
307 21201 A 3,000 0 3,000
02 2ltF & E X 3,000 0 3,000
O 4442 SHUNEZS =
3,000,000& = 14 3,000
SHFSA Fo=2 E ASAZS X2 149,250 149,000 250
301 et a = 149,250 149,000 250




SN F
o =
=
o

el

- _ _ RE]
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
01 Al E& A 46 2 149,250 149,000 250
O &3EREA o=
30,000 = 400¥ = 12&€ 144,000
O &BNRZ2A AR Z2 150,000& = 35H 5,250
HEES(F2=X1H 100,000 100,000 0]
WHEAHAH XK= 100,000 100,000 0
=28&s32 100,000 100,000 0
702 12852 100,000 100,000 0
MosEE2 100,000 100,000 0
O ZoEXJ=a 2 293 100,000,000 100,000
LogddAd=2x=sx 15,205, 168 15,654,459 AN 449,291
= 10,431,501
J| 65,150
= 488,582
o= 2,517,308
= 1,702,627
5 ME X8 23t 12,173,144 12,523,829 A 350,685
= 10,304,558
= 488,582
o= 950,043
= 429,961
l=dd=2 9,384,619 9,509,316 A 124,697
= 9,166,157
o=} 203,692
= 14,770
301 et A= 9,384,619 9,509,316 N 124,697
= 9,166,157
= 203,692
= 14,770
01 A& A 253 9,384,619 9,509,316 N 124,697
O Jx==d"dH=2(9,9739) 9,384,619,000& 9,384,619
= 9,166,157
& 203,692
= 14,770
Loldxiel A 615,940 926,921 A 310,981
= 407,970
= 203,985
= 3,985
101 Q124 H| 405,344 601,921 N 196,577
= 270,172
= 135,086
= 86
04 JI2ZtHIZ22NEE S 405,344 601,921 A 196,577
O Lol Xtel Aty el d]| 405,344,000 405,344
= 270,172

_42_




FAF
3y &
L
=

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

135,086
86

Mo

201 fEt2E | 5,220 17,000 A11,780
2,610
1,305
1,305

Mo H

01 ArR2t2lHl 5,220 17,000 A11,780
=l 5,220

— QY ReIAME AR 5,220,000& 5,220
2,610

1,305
1,305

MW

202 04l 8,000 9,000 1,000
4,000
2,000
2,000

Mo

01 SLHOYI 8,000 9,000 A 1,000
SOl Xtel At Ol 8,000,000 8,000

4,000
,000
,000

O

HH A

,298
,149
509

2
2
206 M= 4l 9,956 19,000 A 9,044
6
3

HH A

01 M= 4l
O LelgiielAtey el 9,956,000

,956 19,000 29,044
,956

,298
,149
509

wWw oo O ©

MW

307 21201 & 187,420 280,000 A 92,580
124,890
62,445

85

M H

02 2ItFAE X 187,420 280,000 A 92,580
O ogdXltelag =& 187,420,000 187,420
124,890

62,445
85

MW

col 2 AN K& 31,000 31,000 0

301 LELE A= 2,000 2,000 0

10 HALMHIEA S 2,000 2,000 0

N x
02
*
nNo
fon

2,000

307 glztol & 29,000 29,000 0

04 QIZtHALE & 29,000 29,000 0

_43_




2N
X ZH -
L= B

el

= - 4 14
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
O ooy &#HA 24,000,000& * 12/ 24,000
O LA &5 5,000,000& = 13l 5,000
Y 29l 407,960 392,960 15,000
&2 257,684
< 77,592
s 72,684
301 g2 4= 407,960 392,960 15,000
=2 257,684
S 77,592
s 72,684
01 A3l 2 E A 407,960 392,960 15,000
a2z 407,960,000 407,960
= 257,684
< 77,592
[ia 72,684
I2AY RasA 422,497 321,497 101,000
= 230,898
< 71,700
[ia 119,899
301 et a3z 422,497 321,497 101,000
& 230,898
< 71,700
[ia 119,899
01 A2 & X 422,497 321,497 101,000
2AZ2AY S A (536004) 422,497,000 422,497
&2 230,898
< 71,700
i 119,899
EZ2 A= LoorR 19,800 19,800 0
< 9,900
s 9,900
307 gl2tol & 19,800 19,800 0
< 9,900
[ia 9,900
02 pIZtAFNE X 19,800 19,800 0
O &g2AME J1(220€)
00& = 220Y ~ 123 19,800
S 9,900
s 9,900
95MI0I s Hx0l 1,720 1,720 0
= 1,720
301 L2 A3 1,720 1,720 0
< 1,720
01 Atsl 2 A 1,720 1,720 0
O O5MIOI &&=+ =)
20,0003 869 1,720

_44_




SN FUSKD
Hu: LYFAHUSN ST
SR =3 ME XY 23 EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| < 1,720
CoESII2MEIA(SAH -l M E 2R AL) 245,061 223,915 21,146
= 171,543
< 36,759
e 36,759
307 glz2+ol & 245,061 223,915 21,146
= 171,543
< 36,759
s 36,759
02 QI2tFAE X 245,061 223,915 21,146
O LoES8JI2MEBIA(SHEQIMEZL| A}
729,3483 = 28% « 1204 245,061
= 171,543
< 36,759
e 36,759
HSEHE Mot Ql AABE 10,200 10,200 0
= 2,550
s 7,650
307 glz2tol & 10,200 10,200 0
< 2,550
[ia 7,650
02 QIZtFAE X 10,200 10,200 0
O HEss® TIH=0l AAMHE (17H)
2,000 = 17% = 300 10,200
< 2,550
e 7,650
dEAY R234(01Y) 40,584 53,400 N 12,816
= 10,146
i 30,438
301 et d=s 40,584 53,400 N 12,816
< 10,146
s 30,438
01 MEIEBEZE+05l= 40,584 53,400 N 12,816
Z2AY 2234 (01LAY)  40,584,000% 40,584
< 10,146
[ia 30,438
Colgditel & ¥ L3 X3 ALY 7,760 7,760 0
< 3,880
i 3,880
307 21201 A 7,760 7,760 0
< 3,880
e 3,880
02 2ltF & 2R 7,760 7,760 0
O elgiel &5 & 03Xz A
7,760,000& * 1004 7,760
< 3,880
[ia 3,880

_45_




SN FUSKD
Hu: LYFAHUSN ST
o9l =3 M8 XY st (B9 ®R)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Lo SESEEAM A 428,390 399,840 28,550
= 299,873
< 64,259
s 64,258
307 glz2tol & 428,390 399,840 28,550
= 299,873
< 64,259
s 64,258
05 RIZt2E = 428,390 399,840 28,550
O LSS MEIAAMS(150Y)
35,699,166 = 12& 428,390
= 299,873
< 64,259
e 64,258
Y2Y SHI| LYl SN 382,461 475,500 £93,039
= 145,615
= 232,984
s 3,862
301 L2 A= 382,461 475,500 A 93,039
= 145,615
< 232,984
fia 3,862
01 MEIEBEZE+05l= 382,461 475,500 A 93,039
d2Y SEI| SEEHI (324 )
331,500,000& 331,500
= 120,375
< 210,268
e 857
O 32€ &3l 50,961,000& 50,961
= 25,240
< 22,716
s 3,005
SHLUSZARSHOl 2| 162,000 150,000 12,000
= 113,400
< 24,300
[ia 24,300
307 21201 A 162,000 150,000 12,000
= 113,400
< 24,300
s 24,300
02 2ltF & E X 162,000 150,000 12,000
O SHkessScds20I29g
162,000,000 * 1JH 2 162,000
=2 113,400
< 24,300
s 24,300
e 13,152 0 13,152
< 6,576

_46_




AN =S
Hu: LYFAHUSN ST
el s Mg 1E 2 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 6,576
307 21201 A 13,152 0 13,152
< 6,576
s 6,576
10 A3l S X2 = 13,152 0 13,152
O wolgs# 8 ZANA(91”)  13,152,0002 13,152
= 6,576
s 6,576
Aot BHOotet S8 2,642,150 2,866,356 A 224,206
=2 47,990
< 1,548,065
i 1,046,095
co=sXge ¥ F2Y 4% - 2F 370,860 400,260 A 29,400
< 3,600
[ia 367,260
201 Let24d] 53,660 53,460 200
01 At 22l 5,060 5,060 0
O e+t 5,060
— ZERY IJHAANE HIIZA =8
11,000 » 230004 = 23] 5,060
02 =224l 48,600 48,400 200
O 2323 % HMA 18,600
— Lo=EX3 17,000
HIe=s 1,000,000& * 10HA » 123 12,000
=ER= 166,600& * 10Ha « 123 2,000
HOISEAAL e
125,000& » 10H2 « 123 1,500
AZIHOEH BE ==2
125,000& » 102 « 123 1,500
~ HYDE2SE MIIAHAAN U
1,600,000& * 1JH A 1,600
O AM&ZH s 30,000
— - -gEg2 & LASXNANE, 5=
=28 S 1,454,500& » 1100 A& 16,000
— 02324 Sc2XzJ| =cltl
100,000& * 60CH 6,000
- & 3d2Y SIS M4 |X 22
333,300& * 2404 A 8,000
307 glz2tol & 182,200 159,800 22,400
< 3,600
i 178,600
02 2ltF A2 X 182,200 159,800 22,400
O 3ZAE 29 oA 122,400,000 122,400
O osXz2is T278 24|
10,000,000& * 30H A 30,000

_47_




AN =S
Hu: LYFAHUSN ST
el AABD BOIE LERE CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O oliisr 224l 300,0008 * 1HA + 128 3,600
O Z2% =3 Z=zy dgell 2yl
26,200,000 26,200
< 3,600
s 22,600
401 AIEHI L 20 80,000 187,000 A 107,000
01 A& Bl 80,000 187,000 107,000
O dEH LosXsla HEAH, OlEX HIOHE
=Myl 10,000,000& * 1JH A 10,000
O s&dd Lo=Xsl2 243 &
10,000,000& * 1004 10,000
O 8gdgd Lol=2Xsl2 g 2 JIgACM
10,000,000& * 1JH A 10,000
O 02 229 22(18JA) 50,000, 000& 50,000
402 RI2EX=201 M 55,000 0 55,000
01 RIZEAI=2E X 55,000 0 55,000
O HHCQNS AL 228Y BA
55,000,000& * 1JH A 55,000
JIEt ==X &8 191,700 166,700 25,000
201 £B-2dH| 5,000 0 5,000
01 At 22l 5,000 0 5,000
O D=t B2Y 243 T2 2F 2A
=g 50,0003 = 4Y = 253 5,000
202 o4l 1,000 1,000 0
01 = LH 4 HI 1,000 1,000 0
O & LolsX Al HXiord
20,0003 = 259 = 23| 1,000
203 ¥ S =&l 5,000 5,000 0
03 A=A H =AY 5,000 5,000 0
O kel s 2XNgR =& 5,000,000& 5,000
206 M= Hl 30,000 0 30,000
01 M= 4l 30,000 0 30,000
O st 229 43 T2 22 M2
=l 15,000& = 1,000Z * 23] 30,000
301 et d = 71,500 71,500 0
01 MI2EZE+5l= 71,500 71,500 0
O &=+==4 XA 50,000 = 280 = 5& 70,000
O LA=XAE A2
187,500 * 8 A 13 1,500
307 glz2+ol & 79,200 89,200 A 10,000
02 QIZtA A8 X 79,200 89,200 A 10,000
O Le=XAE N3ASAH 243 228 2
& 1,000,000& * 304 A 3,000

_48_




2N

= =
- -/
Ha: Loy
2126t

ool AY ot LS CERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
O AMOlah SHLEQ Mala XtedE2lD]
400,000 = 459 18,000
O Ols 2EXE A8 23|
5,000,000& * 20H A& 10,000
O LaXgsmMIEd N&
300,000& = 129 » 128 43,200
O LeHII=EXAE Sdst T2
5,000,000& * 1JH A 5,000
FPOAEG=EHLO FHESAMLAS 12,000 12,000 0
s 6,000
s 6,000
402 RI2EX=20l A 12,000 12,000 0
< 6,000
s 6,000
01 22t 22X 12,000 12,000 0
O Ro& SHLQ FHEAMHAS
3,000,000& * 49H 12,000
< 6,000
s 6,000
MOt OlAlE 2EH XI& 315,936 649,271 A 333,335
< 123,187
s 192,749
301 gt 4= 315,936 649,271 A 333,335
< 123,187
s 192,749
01 MEI2EZE %6z 315,936 649,271 A 333,335
O M= el=sXAIE 22H X 315,936
- 220 == BE=S 223,416,000& 223,416
< 104,683
s 118,733
— S=2q% ESANE 29| 92,520,000& 92,520
< 18,504
[ia 74,016
M-S XAIE SAX S8 5,880 5,880 0
< 5,880
307 glz2+ol & 5,880 5,880 0
< 5,880
10 A3l S X2 = 5,880 5,880 0
O M= =XAE SAX S
54,4443 « 9H x 123 5,880
< 5,880
LOoI=ERAE 3EESHI 110 110 0
< 55
= 55
307 glz2tol & 110 110 0
= 55

_49_




<

n0

Kio

Hl w

594

594

594

4,927

4,927

4,927

9,000

9,000

9,000

H3r
Wikd
RIS

66

66

66

27,240

27,240

27,240

548

548

548

30,000

30,000

30,000

Off &t 24

55
110
110

i

55

55
660
330
330
660
330
330
660

H

mH

H

H

660
330
330
27,240
27,240
27,240
27,240
27,240

H

H

27,240
27,240

H

5,475
2,738
2,737

H

5,475
2,738
2,737
5,475

5,475
2,738
2,737

39,000

H

H

15,000
24,000
39,000

H

15,000
24,000
39,000
39,000

1

W

15,000
24,000

1,045,449

[

K
H
<0
R0
~J

oJ

55,000& = 2%

<
I+
K
ok
K0
n0

PAPNE=!

or
oJ
H

307 21201 &

K4
H
<0
0
~J

=1

132,000 * 59

307 glz2tol &

K
H
<0
R0
~

ol

ol

|

=

o

27,240,000

307 glztol &

K
H
<0
RO
~J

ol

2|

=

o

5,475,000

307 glztol &

K4
H
<0
R0
~

ol

2|

=

o

39,000,000

A 363,832

1,409,281

_50_

|

=

AHl K&

(o]

[=1
[

SO HEAE




2N
X ZH -
L= B

el

=]

Y
i rere
o ¥ i
k) o >
b
o
e
|

o >

2
o
H ol

2% (Sl & &)

f
F

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

i
2m

1,013,167
32,282

Mo

301 2ELE A= 1,045,449 1,409,281 A 363,832

1,013,167
32,282

EURLY

01 AR 2&H =63 1,045,449 1,409,281 A 363,832
A& 1,045,449
967,929,000& 967,929

954,059
13,870
77,520,000 77,520
59,108
18,412

O
H
e
W oz
o
>
wx
Ho
02
(=

>
M
09
o

on

EURLY

|
on
o
fo
>
H0
09
=

EUNL

PSEN

Jn
Ol

2 Xtel & 15,000 15,000 0

M

101 Q124 H] 15,000 15,000 0

04 JIANZ22XSE* 156,000 15,000 0

O TUWII=EXAELE 28 22l
600,000& » 5F * 53 15,000

CQLZAIE 2 416,860 150,000 266,860

326,873
89,987

Mo

307 glztol & 416,860 150,000 266,860

326,873
89,987

M H

02 pl2tFAEXR 416,860 160,000 266,860
O LULZAEZ2EHIXE 416,860,000 416,860

326,873

89,987

EURLY

S22 A 100,000 0 100,000

401 AIEHIZ 2 I 100,000 0 100,000

01 A& HI 100,000 0 100,000
At

CEe=X32

unl

0K

fon

100,000,000& = 14! 100,000

2L X AF2HO|

[ S — g

k-

gt

nx

Bl & Xl 16,770 0 16,770
8,385
4,192
4,193

HH W

401 AIEHIZ 2 CHYI 16,770 0 16,770
8,385
4,192
4,193

HoH W

01 A& HI 16,770 0 16,770

O Z&AEAE A& X 16,770,000 16,770
= 8,385
< 4,192




o o o o o o o o o o o
— — — o o o o o o o
& & N @ R S |S @
A0 2 2 2 Q - -
Klo
E
E=]
o o < [e] [e0) [e] o o
N~ © O © o
8 ST @
3 3
WH3r N
m<l
RS
[ap] O WU M Al O WU M Al o O O NN — Al © 0O 0O Al © O o O O WUuww <t MO O O — [e6) [e6) o) [ee] [e0) o o o o o o o
(o)) — O O O — O O O — <t N~ — M — O O M — O O O W NMN~NM~ N W W10 O M~ [de) [de) [de) [{e] © o o o o o o o
SN OO D| N DD DTN S 0SS 3009 M o9 |®wdNNBY|O|FI|IS ¥ - oSS S |o|e ©
< DD O OO O DD D O O (o)) O MM O O < © O < © 0T < D O W O O N~ — — —
aor
<
=
g Wt Wt mwm W e L] m mr W

o o i i B ™ ol ol

o o o o o [Ye) o [ep]

o o o o [ep] —

S S S S . * . *
or s 8 8 8 o W %
£ o S S © ® 35 8 S
3l I8 o
. ol s L.A-o
= B B W o
I+ K [ LI = © H
— T _| T
=z W M__ W M__” o =
. = = 5 oD 2
= &l = &l o

T
() w 20 £l 20 ] M _ww
i 2 4 0 4 o " = =
ok 20 _W_ ﬂ om ﬁ [ NERE 3 O m o %
ay = ot 57 L L
ul A I WS iy o 0 RO g0 | < R E B Er
. . - D o 0 0 o ®0 < <4
- w = R o = = ot o || S o HI|H
wl = A . LB (o | T |= 3| o
R0 = o O O O i Mo | < S (O ol |~ O
. Ir — LTI o | = — |

— o o o o o o —
g oJ | A N »
o [ A < R0

R0

_52_




AN =S
Hu: LYFAHUSN ST
ool HAl B3 R4 (S5 &)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 35,600 35,000 600
02 Ql2tFAE X 5,600 5,000 600
O 328G XNHNEES 30,0008 » 208 * 13 600
O #24E0En4  2,000,0003 = 1A =13 2,000
O dadotyde|0lMHIA 3,000,000& 3,000
10 A2l =S X2 X 30,000 30,000 0
O #2249 Zstd A XI& 5,000,000& = 43| 20,000
O #2494 Sotel s 2,500,0008 * 48! 10,000
A HAEHEAHARS 2 3,500 3,000 500
J| 1,750
i 1,750
301 et a = 3,500 3,000 500
J| 1,750
e 1,750
10 HALA B 242 3,500 3,000 500
O XNg3ad W/ 299 3,500,000& 3,500
J| 1,750
s 1,750
Faggu=sootao 24 157,906 157,906 0
= 78,953
[ia 78,953
307 21201 A 157,906 157,906 0
= 78,953
= 78,953
02 22t a2 X 157,906 157,906 0
O #Aa4d ¢nts 0t3tal ol
157,906,000& * 1JH A 157,906
= 78,953
s 78,953
Fad dgXA4H 64,000 64,000 0
< 19,200
[ia 44,800
307 21201 A 64,000 64,000 0
< 19,200
s 44,800
02 22t a2 X 64,000 64,000 0
O 344 4EXJEEH 64,000,0008 * 142 64,000
< 19,200
e 44,800
HAHSEXAXMA(CYS-Net) 2L 126,800 0 126,800
Jl 63,400
s 63,400
307 glz2tol & 126,800 0 126,800
J| 63,400
s 63,400

_53_




<

n0

Kio

Hl w

126,800

A 151,740

A 12,340

A 900

A 900

H3r
Wikd
RIS

31,900
31,900

31,900

100
1,100

1

800
800

30,000

30,000

265,350

49,450

9,450

5,766

4,310

Off &t 24

126,800

126,800
63,400
63,400
31,900

J|

t

31,900

31,900

,100

1

1,100
600
600
500
500

800
800
800

30,000

30,000
30,000

113,610

2,900
1,311

109,399
37,110

fi

H

mH

2,900
1,311

32,899

rr

H

mH

8,550

1

120
421
7,009
4,866

)

H

278
4,588
4,310
3,500
2,000

fir

1,500

210

2N

K
H
<0
R0
~J

oJ

2|

=

126,800, 000&

]

=

= 7 2

=
=

A =

| 1

=

X 2

ol

3|

K0

30
0p
]
oll

201

01 At 22l bl

el

600,000

KJ
Kk
ok
ol

-

K0

a

=

!

KJ
Kk
oF
ol

-

K0

500,000
2!3

o
2 %

i

100,000

202 o4 Hl
01 =LHO I

ro
<0
mi

oJ
oll

[unl

&« 100+

e

300,000

gl
Ao
ol

ol

=
20

ok
Ha

<

o

&1
&l
ol

ok

<4
ol
20
OF
Ho

<r

150
U8

Ao

<
0
&l
ol

30
0
oJ
all

|

=

o

2,000,000

2% 1,50000 * 1

=

1,0002

01 At 22l bl

00
<+
80
0

_54_




o o o (@] o o o o o o o
o o o o O (<o) O
A0 < oo | 3 3 5
KIo 4| <<
E
E=]
O o o < <t o o o o o o
L0 o o [ee] 0] o o o
<t Y] Y] — — (@] o o
— — |- N N o l|lo |o
_|_n_un—- <t < <t
[e]
il
RS
o o o (<o) © © o0 0O o o o <t ANl — — <t o <t N o o o o o () o O O o O o O () o O O
— o o 9] Y] O N~ D~ o o o O < A [e0) o o0 < AN o o o o o © 00 O O © 0O O O (<o) O 0O O
— — — [a\] (V) — ) Ye) Y] o Yo} o — o — (5] o —
[aV] (V] [a\] — —
aor
<
(=
o W mwmh W W
@ g 3 g 3 8 3 3 i
N S =4 gy gy ol &
x x x :D x o o
* x Y] Y] I_.\_ *
r . = 4 =0 o oF
AN R ; e 2% g . 0o
R 3 ; Mg < 44 i —
o g i oS 7 Nes  * = = R
. ® S o o ® S Ea= o o 0 ol
B [.S 8 i S S - 28
= (&8s S 140 S mﬁ = R =<
o [ET € o 4 & g & g 8 nS
= hall o ) — - o - -
N i I3 W= 28 =8 |a 5
<0 = o %0 o e 83 = oJ
= _ =5 o TS Wo | = —
= o Kl R LY w = u )
o ~ KF - 1l = ok 0l = £l =
~ o o id = > < id om
F | T A o_ oo 4 " " L T A A TR N ar
o S 30 s | o m =
uJ At o X0 0 Hio — &l o L =) = 3l 00 _ o L, O
= Mo == 380 Z o = <0 <0 = W 2 = ) 20 0 =
. <r o Hoozr 20 El] 3 ~ = =r =] = o
- M 0H [0 ) F T ™ T = R IR ¥ S ) gl T 5=
wl ] | | 5|3 3 o s | &R o 3 )
R0 O H0 O S| O ol ~ O O 2 |a |a O O ar ol ~ O
. [N} | = — N oF | v | — IS — [N}
o o o o — o o — o —
g Y ISp) Ko | < ) ™
I+ Ho S

_55_




o o o o o o o o o o o o o o
2|28 |8 3|3 S |8 318 2 |3 318
20 o |lo|o |o o | o |wv o |lo NN s | o
m_o ) el R 4|« q |« i C|= oo
= < | < < |1 <
E=]
o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o (@) o o
D D [o6) (o] o (@] — — o o [Ye) Y] o o
o | w | o |l © | — | = O | INEEN o | o
[e]
m<l
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
[0)] o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
O [0 [0 [0 O ~ ~ < < o) N9 9 RS R s < SR R IR < < el<e|= || =
Cle |y |y o o - - © <~ldld ajo o w glg © - 2l2|e 2|33
=
o
<
(=
i
< A gy Ko T = ko T ) o &0 H o zr S
- - .A.. — — ™ o\l [¥s) — - o A — =
m w [N * * * Ma * * o, = o Muu
J : = -
or T B TR R o L8 B o W EE LW .
X0 = ¥ w8 .8 ¥ & o e = = 58 58 4
= o S S © ~ - o x O o ols 8ls
Al W S yo Mg wd ™ = S BN o =
. S S w8 S x x R0 ol o M o @ S oS N
— o = S — B F) oF o © x o O S
30 0 o K - - — on FURS o S Rl - x
o * - W= g ® s S ws 2 @ oaws We
< &7 N L S mS R 8 TS 8 & 2 __LO;_ g
o+ < <+ o H < o o S D = S T _ S
il = m 00 EOu S J 0 KD S ® ) S
= > R = )
. o < "o o oK <4 S w2 28
= 0 = N 31 _ ) =<
= Z 0B oJ b R0 ) Yo
~ <r . 0 z K __A._ _._u_ -
ol oo o = 3 W ul 0
— o o X
B ok | | gy RO o K mo A Ko<
Y @5 |3 00 o - mm < - muv G wﬁ RO =
. = o Ealkd 2o < ol A r R0 ror =
=r el s — |2 wwr | T Ko o | o W oo |
K g0 | o) [ OF | D |35 ol ~ oI~ ~ = il
RO PN ES S | O an O ol | &l @ O a O i | K
. 0o | = [= | = — ~ | o — - | &
o o o o o o (e) (e) —_
g | N 39 ® ® W |~
T o | ok
— o | =

_56_




AN =S

HE: HRHS(FUSAD])

S WEAHAHX = (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
JISNES 50,000 20,000 30,000

702 JISEEZS 50,000 20,000 30,000
0MNII3HEES 50,000 20,000 30,000

O AZAEIS 2 &H3 50,000,000 50,000
HHR2IZH(FU=SX D) 49,661 48,210 1,451
Jl2ddl(=2=X 1) 49,661 48,210 1,451
gyl (sg=x) 26,131 19,444 6,687
201 LB-2E| 18,571 10,457 8,114
01 At 2t 2l 18,571 10,457 8,114

O el 14,681

— RAN2E SUAY 14,681,000& 14,681

O = & dl 3,890

— BAN2E SUAY 3,890,000 3,890
202 OHl 7,560 8,987 A1,427
01 = LHA YI 7,560 8,987 A1,427

O BA2E SUAHY 7,560,000 7,560
Jl2Zdl (e =X) 6,220 0 6,220
201 LB-2E| 2,400 0 2,400
01 At 2t 2l 2,400 0 2,400

O = & dl 2,400

— BAN2E SUAY 2,400,000 2,400
202 Odl 3,820 0 3,820
01 S LHAYI 3,820 0 3,820

O BAN2E SUNHY 3,820,000 3,820
Jl2Zdl (s 2=X) 7,590 18,779 211,189
201 L2l 3,000 10,609 AT,609
01 At 22l 3,000 10,609 AT7,609

O = & dl 3,000

— RPN2E SUAL 3,000, 000& 3,000
202 O4dl 4,590 8,170 A 3,580
01 = LH 4 bl 4,590 8,170 A 3,580

O BAN2E SUNHY 4,590,000& 4,590
Jl2dul (0L i=) 4,860 0 4,860
201 L2l 1,800 0 1,800
01 At 22l 1,800 0 1,800

O = & dl 1,800

— PN2E SUAL 1,800,000 1,800
202 o4dl 3,060 0 3,060

_57_




AN =S
B AR (U= D)
Crel: D2 2HI (R0 =X ) CERED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
01 = LH o4 1l 3,060 0 3,060
O BA2Y SHAHA 3,060,000& 3,060
Jl2dul () 4,860 9,987 A5,127
201 Let24d]| 1,800 5,917 A4 T
01 At 2teltl 1,800 5,917 A4 AT
O = & dl 1,800
— RAN2Y SHAY 1,800, 000& 1,800
202 oddl 3,060 4,070 A1,010
01 SLHOYI 3,060 4,070 A1,010
O BA2Y SHAHA 3,060,000 3,060

_58_




